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	Importante:
Nueva cobertura Crónicos – Nuevo Anexo

	Código de entidad: 445
	


Informamos que a partir del 01/08/15 se implementan las siguientes modificaciones y actualizaciones en la cobertura para Patologías Crónicas de SANCOR SALUD:

A. Nuevo Descuento 70%:

Se modifica el porcentaje de cobertura para Patologías Crónicas:
Se aplicará el 70% del PVP (precio de venta al público) en reemplazo del 70% del precio de referencia vigente sobre los productos incluidos en el Vademécum Crónicos (Anexo IC) que se validan electrónicamente.

Cabe recordar que los productos habilitados para cada beneficiario son los indicados en la credencial e incluidos en el Vademécum Crónicos (Anexo IC), que se validan electrónicamente.
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El sistema de validación online efectúa dicho control y cuenta con la información actualizada.

B. Nuevo Recetario:
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Se implementa el siguiente modelo de recetario para la atención de Patologías Crónicas: 

Principales características:

· Se descarga vía web por el propio beneficiario, de acuerdo a lo que indica su empadronamiento como paciente crónico.
· El recetario NO requiere previa autorización (Formulario F4), pero debe VALIDARSE OBLIGATORIAMENTE (a través de www.validacionescsf.com.ar o bien mediante sistemas de facturación integrados). Caso contrario, es motivo de rechazo del mismo.

· Puede expenderse sólo 1 (un) envase de cada medicación allí detallada.

· Los datos de afiliación y prescripción están preimpresos electrónicamente.
· No es necesario que esté acompañado por la prescripción original correspondiente. Por lo tanto, el troquel correspondiente debe adjuntarse en el recetario en cuestión.
· Descuento: El que indique el sistema de validación online.
Cabe aclarar que los asociados también podrán concurrir con los recetarios de prescripción médica habituales confeccionados por su médico.
En esos casos, cabe recordar que también deben validarse electrónicamente.
C. Nuevo Vademécum Crónicos (Anexo IC)
Se implementa un NUEVO VADEMÉCUM CRÓNICOS (ANEXO IC) de la entidad SANCOR, el cual contempla el cambio en el porcentaje de cobertura antes indicado.
Para descargar dicha información, ingrese a: www.csf.com.ar. Circular 543/15 D.

El sistema de validación online efectúa dicho control y cuenta con la información actualizada.

A fin de actualizar y unificar la información que obra en poder de su farmacia, ponemos a su disposición en www.csf.com.ar el NUEVO ANEXO número 543/15 C de la entidad SANCOR SALUD, vigente a partir del 01/08/15.

Sin otro particular, los saludamos atentamente.
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ANTE CUALQUIER DUDA, COMUNÍQUESE CON NUESTRO SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE | LUNES A VIERNES | 8.30 A 18.30 HS
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